



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρι

Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **1^{ης}** συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Αριθμός απόφασης **01/2003** του Δ.Σ

Στις 12 Φεβρουαρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ, και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην **1^η** συνεδρίασή του για το έτος 2003, το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου και πλειοψηφούντος Δημοτικού Συμβούλου του Δήμου Περιστερίου – έδρας του ΑΣΔΑ κ. Θ. Αρβανίτη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 03/02/03

Σύνολο
μελών : 51

Παρόντες : 49 ΑΒΕΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΟΥΛΙΜΕΤΣΗ Ο., ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Σ., ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΓΙΑΓΚΑΣ Μ., ΓΙΑΛΛΟΣ Ν., ΓΙΑΤΣΙΟΣ Η., ΓΚΙΚΑΣ Ι., ΔΑΡΔΑΒΙΛΛΑΣ Δ., ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Α., ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Χ., ΖΕΒΟΛΗΣ Π., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Δ., ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ Δ., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., ΜΟΥΡΤΗΣ Κ., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΜΠΑΣΕΑΣ Ι., ΜΠΙΤΟΥΝΗΣ Π., ΜΠΟΛΑΚΗΣ Ν., ΜΠΡΟΥΜΑ – ΝΙΚΟΛΑΡΑ Α., ΝΑΟΣ Γ., ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ Κ., ΠΑΛΛΑΣ Π., ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Α., ΠΑΠΑΔΑΚΟΥ Μ., ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ Π., ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Δ., ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ Κ., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ Α., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΣΑΝΤΖΑΡΙΔΗΣ Π., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., ΣΠΑΘΑΡΙΩΤΗΣ Ε., ΣΤΕΝΟΣ Ν., ΣΤΙΓΚΑΣ Χ., ΤΣΩΚΟΣ Α., ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ Γ., ΦΙΛΙΠΠΟΥ Β., ΧΡΗΣΤΟΥ Σ., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ.



Απόντες : 2 ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ Β.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Προεδρεύων εισηγείται το **1^ο θέμα Η.Δ «Διεξαγωγή Εκλογών για τον Πρόεδρο του Δ.Σ και της Ε.Ε του ΑΣΔΑ»** και λέει τα εξής:

Το πρώτο βήμα για τη διεξαγωγή εκλογών στον ΑΣΔΑ, είναι να ορισθεί υπάλληλος του ΑΣΔΑ ως ειδικός γραμματέας που θα βοηθήσει στη διεξαγωγή των τριών (3) ξεχωριστών διαδικασιών εκλογής.

Γι' αυτό το λόγο προτείνω:

- Την Αντωνοπούλου Σπυριδούλα – υπάλληλο του ΑΣΔΑ, ως ειδικό γραμματέα για την επιβοήθηση του έργου της εκλογικής διαδικασίας

Μετά τη σύμφωνη γνώμη των μελών του Δ.Σ ξεκινά η διαδικασία εκλογής του **Προέδρου του Δ.Σ και της Ε.Ε του ΑΣΔΑ**

Γίνεται μία πρόταση για τον κ. Παναγιώτη Μπιτούνη

Στη συνέχεια:

1. Μοιράζονται τα ψηφοδέλτια για την εκλογή του **Προέδρου του Δ.Σ του ΑΣΔΑ**
2. Ακολουθεί μυστική ψηφοφορία
3. Καταμετρούνται οι φάκελοι από την επιτροπή. Βρέθηκαν **49** κλειστοί φάκελοι των ψηφισάντων, όσοι ακριβώς και οι παρόντες διοικητικοί σύμβουλοι
 - Μετά το άνοιγμα των φακέλων, την υπογραφή και την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων από τον Προεδρεύοντα, βρέθηκαν επί συνόλου **49** παρόντων και ισάριθμων ψηφισάντων ότι πήραν:

I. ΜΠΙΤΟΥΝΗΣ : **34 ψήφους**
II. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ : **01 ψήφους**
III. ΛΕΥΚΑ : **14**



Σύμφωνα με το αποτέλεσμα της πρώτης μυστικής ψηφοφορίας, η απόλυτη πλειοψηφία του Δ.Σ του ΑΣΔΑ επί **49** παρόντων και ισάριθμων ψηφισάντων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εκλέγει τον κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΠΙΤΟΥΝΗ ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής επιτροπής του ΑΣΔΑ για τη διετία 2003 -2004

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **01/2003** των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Μέλος του Δ.Σ του ΑΣΔΑ

Και πλειοψηφών Σύμβουλος του

Δήμου Περιστερίου – Εδρας του ΑΣΔΑ

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι 12 Φεβρουαρίου 2003

Ο Πλειοψηφών Σύμβουλος του Δ. Περιστερίου

Εδρας του ΑΣΔΑ

Ως Πρόεδρος

Θεόδωρος Αρβανίτης